

Môj antirrhétikon

Keď Diabol hovorí:

ja mu odpoviem:



Nebo, to je nuda, otrava, stále len „Aleluja!“ dookola,...

„Boží pokoj ... prevyšuje každú chápacosť“ (Flp 4,7)
„Videl som nové nebo a novú zem, lebo prvé nebo a prvá zem sa pominuli a ani mora už niet. A videl som, ako z neba od Boha zostupuje sväté mesto, nový Jeruzalem, vystrojené ako nevesta, ozdobená pre svojho ženícha. A počul som mohutný hlas od trónu hovoriť: "Hľa, Boží stánok je medzi ľuďmi! A bude medzi nimi prebývať; oni budú jeho ľuďom a sám Boh - ich Boh - bude s nimi. Zotrie im z očí každú slzu a už nebude smrti ani žiaľu; ani náreku, ani bolesti viac nebude, lebo prvé sa pominulo." A ten, čo sedel na tróne, povedal: "Hľa, všetko robím nové." A hovoril: "Píš: Tieto slová sú verné a pravdivé." A povedal mi: "Stalo sa! Ja som Alfa a Omega, Počiatok i Koniec. Smädnému dám zadarmo z prameňa živej vody. Kto zvíťazí, zdedí toto; a ja budem jeho Bohom a on bude mojím synom.“ (Zjv 21,1-7)

Keď Diabol hovorí:

ja mu odpoviem:

Si nehodná, nedostatočná, nie dosť dobrá pre Boha ani pre ľudí!

Som Božia vyvolená, milovaná a vzácna! (porov. Kol 3,12)
Volám sa Božou dcérou a ňou aj som! (porov. 1Jn 3,1)

Keď Diabol hovorí:

ja mu odpoviem:



To nie je pre teba, ty to nedokážeš, to je len pre vyvolených!

Som silná! Božie slovo ostáva vo mne a premohla som Zlého! (porov. 1Jn 2,14)
Kto obžaluje mňa, Božiu vyvolenkyňu? Boh, ktorý ospravedľňuje? A kto ma odsúdi? Kristus Ježiš, ktorý zomrel, ba viac - ktorý bol vzkriesený, je po pravici Boha a prihovára sa za mňa? Kto ma odlúči od Kristovej lásky? Azda súženie, úzkosť alebo prenasledovanie, hlad alebo nahota, nebezpečenstvo alebo meč? V tomto všetkom slávne víťazím skrze toho, ktorý ma miluje! (porov. Rim 8,33-37)

Keď Diabol hovorí:

ja mu odpoviem:

Boh je ďaleko, tam Hore, neosobný, nad Vesmírom, mimo teba...

Veď v Ňom žijem, hýbem sa a som! (porov. Sk 17,28)
Sám Duch Svätý dosvedčuje, že som dcéra Boha, Božia dedička a Kristova spoludedička a je mi tak blízko, že Mu môžem šeptať: „Abba, ocko!“ (porov. Rim 8,15-17)
Miluje ma a seba samého vydal za mňa! (porov. Tit 2,14)

Môj antirrhétikon

Keď Diabol hovorí:

ja mu odpoviem:



Nesmieš opovážlivo túžiť po Božích daroch!

„Usilujte sa vojsť tesnou bránou!“ (Lk 13,24 SSV)

„Aj ja vám hovorím: Proste a dostanete! Hľadajte a nájdete! Klopte a otvoria vám! Lebo každý, kto prosí, dostane, a kto hľadá, nájde, a kto klope, tomu otvoria. Ak niekoho z vás ako otca poprosí syn o rybu, vari mu dá namiesto ryby hada? Alebo ak pýta vajce, podá mu škorpióna? Keď teda vy, hoci ste zlí, viete dávať dobré dary svojim deťom, o čo skôr dá nebeský Otec Ducha Svätého tým, čo ho prosia!“ (Lk 11,9-13 SSV)

„Usilujte sa o lásku, dychtite po duchovných daroch, zvlášť aby ste prorokovali.“ (1 Kor 14,1 SSV)

„Každý ... dostáva prejavy Ducha na všeobecný úžitok.“ (1 Kor 12,7 SSV)

„Veru, veru, hovorím vám: Aj ten, kto verí vo mňa, bude konať skutky, aké ja konám, ba bude konať ešte väčšie, lebo ja idem k Otcovi. A urobím všetko, o čo budete prosieť v mojom mene, aby bol Otec oslávený v Synovi. Ak ma budete prosieť o niečo v mojom mene, ja to urobím.“ (Jn 14,12-14 SSV)

„Tých, čo uveria, budú sprevádzať tieto znamenia: v mojom mene budú vyháňať zlých duchov, budú hovoriť novými jazykmi, hady budú brať do rúk a ak niečo smrtonosné vypijú, neuškodí im; na chorých budú vkladať ruky a tí ozdravejú.“ (Mk 16,17-18 SSV)

Keď Diabol hovorí:

ja mu odpoviem:

Ty si len taký poskok všetkých, nič veľké pre teba Boh nepripravil!

Môj Pán Ježiš hovorí, že ak v Neho verím, aj ja budem konať skutky, aké On koná, ba budem konať ešte väčšie, lebo On sa vrátil k Otcovi a urobí všetko, o čo Ho budem prosieť v Jeho Mene, aby bol Otec oslávený v Synovi! (porov. Jn 14,12-13 SSV)

Keď mi Diabol pripomína:

ja mu odpoviem:

... moje minulé hriechy, chyby a slabosti...

Môj Pán Ježiš hovorí: „Ani ja ťa neodsudzujem. Choď a už nehreš!“ (Jn 8,11 SSV) On sám „obetovaním seba zničil môj hriech!“ (porov. Hebr 9,26 SSV)

Preto v radosti „zabúdam na to, čo je za mnou, a uháňam za tým, čo je predo mnou. Bežím k cieľu, za víťaznou cenou Božieho povolania zhora v Kristovi Ježišovi!“ (Flp 3,13-14 SSV)